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ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ  

ДО ОРГАНІЗАЦІЇ МАЙДАНЧИКА ПРОВЕДЕННЯ  

ІІІ ЕТАПУ ОЛІМПІАДИ З ПРАВОЗНАВСТВА 

1. Майданчик проведення олімпіади має бути розміщений в безпечному 

місці/укритті. Тобто, учасники олімпіади мають виконувати завдання у 

безпечному місці, щоб не переривати роботу під час повітряної тривоги.  

2. На майданчику має бути забезпечено стабільне електроживлення та 

доступ до інтернету. Рекомендуємо також підготувати резервний канал доступу до 

інтернету.  

3. Кожен учасник / учасниця олімпіади має бути забезпечений 

персональним робочим місцем у складі: персональний комп'ютер/ноутбук з 

робочою вебкамерою. На комп’ютері / ноутбуці має бути встановлено 

програмне забезпечення, що потрібне учасникам для виконання завдань:  

 Веб-браузер Google Chrome для входу Classroom та виконання завдань 

у Google Forms, 

 OBS Studio для запису вебкамери, мікрофону та екрану,  

 Zoom.  

Поради! Подбати про технічне забезпечення та перевірити його! 

Встановити браузер   https://www.google.com/intl/ru/chrome/  

Встановити   https://obsproject.com/ru/download  

Встановити Zoom   https://zoom.us/ru/download  

4. Рекомендуємо використовувати ноутбуки, щоб у випадку відключення 

електроенергії учасники мали можливість продовжувати виконання завдань 

олімпіади. Також рекомендуємо підготувати 1-3 резервні робочі місця учасників 

на випадок виникнення технічних проблем.  

5. Також на майданчику проведення олімпіади має бути встановлено 

камери (ноутбуки) для запису загального плану роботи учасників та їх моніторів.  

ВИМОГИ ПРОКТОРИНГУ 

Прокторинг - це спостереження за людьми, які складають іспит, пишуть 

онлайн тест тощо, щоб переконатися, що вони не списують. Онлайн-прокторинг - 

це цифрове спостереження за онлайн-іспитами.  

1. Під час роботи учасників на його комп'ютері / ноутбуці має вестися 

запис, а саме:  

А. Має відбуватися запис екрана та вебкамери.  

Б. Обов’язково має бути увімкнений на повний звук мікрофон на 

комп’ютері/ноутбуці учасника/учасниці та вестися запис звуку.  

https://www.google.com/intl/ru/chrome/
https://obsproject.com/ru/download
https://zoom.us/ru/download


В. Запис звуку має бути чітким та розбірливим.  

Г. Мінімальна частота відео - 5 кадрів в секунду.  

Д. Якість відео має бути достатньою, щоб бачити учасника.  

Е. На відео вебкамери має бути чітко видно все обличчя 

учасника/учасниці, верхню частину тулубу та простір за спиною. 

Ж. Для запису необхідно вибрати такий формат, що збереже файл з відео 

у випадку неправильного завершення запису (наприклад, .mkv).  

З. Необхідно заздалегідь перевірити налаштування комп’ютера / 

ноутбука, якість відео та аудіо. 

И. Після завершення запису потрібно завантажити відео до Classroom 

олімпіади або на інший вказаний ресурс збереження пам’яті.  

 

2. Додаткові комп’ютери/ноутбуки мають бути підключені до онлайн-

конференції Zoom та вести запис роботи учасників/учасниць (бічне 

зображення).  

А.  На цих записах має бути видно учасника/учасницю.  

Б.  Додаткові комп’ютери/ноутбуки мають бути розміщені таким чином, щоб 

за ними був відсутній простір для унеможливлення присутності сторонніх 

осіб за технічними засобами.  

В.  Онлайн-конференція буде доступна лише за посиланням в Google 

Classroom.  

Г. На онлайн-конференції потрібно бути з включеним звуком та камерою. 

Д.  Якість звуку має бути чіткою та розбірливою. 

Е.  Необхідно заздалегідь перевірити налаштування сервісу онлайн-

трансляцій Zoom та підключення до Google Classroom.  

Ж. Учасники/учасниці на онлайн-конференції Zoom мають бути підписані 

своїм іменем та прізвищем українською мовою, яке відповідає 

зареєстрованому акаунту в Google Classroom. 

З. Камера з додаткового комп’ютера/ноутбука має фіксувати бічне 

зображення учасника/учасниці, екран комп’ютера/ноутбука з якого 

виконуються завдання, стіл, руки, клавіатуру, частину приміщення та самого 

учасника/ учасницю. 

И. Також на додаткових комп’ютерах/ноутбуках учасників/учасниць має 

вестись запис в OBS Studio з встановленим кадром учнів. 

К.  Для запису необхідно вибрати такий формат, що збереже файл відео у 

випадку неправильного завершення запису (наприклад, .mkv).  

Л.  Після завершення запису потрібно завантажити відео до Classroom 

олімпіади або на інший вказаний оргкомітетом ресурс збереження пам’яті.  
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